
                                                                         

       ОПРЕДЕЛЕНИЕ

    О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ    ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ №  11-08/2016

 

11 февраля 2016 года                                                                                                г. Челябинск

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, <…>, рассмотрев заявление и материалы по факту
размещения на Интернет-сайте www.uristchel.ru рекламы ИП <…>, которая
содержит не соответствующие действительности  сведения о предоставлении
услуг адвокатом,

 

                                                      УСТАНОВИЛ:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области
поступило заявление физического лица о размещении, в том числе на Интернет-
ресурсе  www.uristchel.ru информации, в которой присутствуют недостоверные
сведения о наличии статуса адвоката у ИП <…>, осуществляющего деятельность в
офисе по адресу: г. Челябинск, пр. Победы, д. № 168, офис 222.

На Интернет-сайте www.uristchel.ru  17 ноября 2015 года в разделе «О компании»
размещена информация: «…<…>…<…>…юридические консультации
профессиональных специалистов, представление интересов по уголовным,
арбитражным, гражданским…юридические услуги на всех стадиях уголовного
процесса в различных инстанциях, на всех стадиях уголовного дела…». В разделе
«Помощь адвоката по гражданским делам» размещена информация: «…<…>…<…
>… Наш профессиональный адвокат по гражданским делам, представляя ваши
интересы, даст вам возможность избежать знакомства с различными
документами... Вам будет предоставлен опытный и квалифицированный адвокат по
гражданским делам, имеющий многолетнюю практику в узкоспециализированном
поле права…».

Указанная реклама содержит признаки нарушения пункта 2 части 3 статьи 5
Федерального закона «О рекламе».

На основании части 6 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»,
ответственность за нарушение требований пункта 2 части 3 статьи 5 Федерального
закона «О рекламе» несет рекламодатель.

В письме регистратор доменного имени uristchel.ru  ООО «Агава-хостинг» вх. № 1577
от 10.02.2016 сообщило, что ресурс uristchel.ru   расположен на сервере клиента



AGAVA-4493 и зарегистрирован на ООО «Скульптор СС» (г. Челябинск, ул.
Витебская, д. 1Б-67)..

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить производство по делу № 11-08/2016 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Назначить дело № 11-08/2016 к рассмотрению на  09 марта 2016 года в 11:00 по
адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 323.

3. Признать лицами, участвующими в деле:

Заявитель_____________________________________________________________,

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения рекламного
законодательства – индивидуальный предприниматель  <…>,

заинтересованное лицо - ООО «Скульптор СС».

4. ООО «Скульптор СС» представить в Челябинское УФАС России в срок до 07
марта  2016 года сведения и документы:

4.1. Письменные сведения о дате регистрации доменного имени uristchel.ru  с
приложением подтверждающих документов.

 4.2. Письменные сведения об администраторе доменного имени uristchel.ru 
(фамилия, имя, отчество или наименование с организационно-правовой формой,
местонахождение, контактный телефон, адрес электронной почты).

 4.3.  Договоры, иные документы, подтверждающие факт регистрации доменного
имени uristchel.ru  со всеми приложениями, изменениями и дополнительными
соглашениями. В случае отсутствия договора указать причины его отсутствия. При
наличии публичного договора приложить заверенную копию с указанием
источника информации, где можно ознакомиться с его условиями.

4.4. Письменные сведения о лице, разместившем информацию «…<…>…… Наш
профессиональный адвокат… Вам будет предоставлен опытный и
квалифицированный адвокат…» на Интернет-ресурсе  www.uristchel.ru.

4.5. Иные сведения имеющие отношение к рассматриваемому делу.

5. ИП<…>   представить в Челябинское УФАС России в срок до 07 марта  2016 года
сведения и документы:



5.1. Письменные сведения о лице, информация о котором присутствуют на
Интернет-сайте www.uristchel.ru, в частности «…<…>…» (фамилия, имя, отчество,
местонахождение, контактный телефон, адрес электронной почты), в частности
указать о том, состоит ли данное лицо в реестре адвокатов по Челябинской
области.

5.2.Письменные пояснения по факту размещения на Интернет-сайте
www.uristchel.ru  17 ноября 2015 года рекламы в которой присутствуют сведения: «…
<…>…… Наш профессиональный адвокат… Вам будет предоставлен опытный и
квалифицированный адвокат» при условии, что согласно пункту 2 части 3 статьи 5
Федерального закона «О рекламе» недостоверной признается реклама, которая
содержит не соответствующие действительности сведения о любых
характеристиках товара, в том числе о его природе.

5.3. Иные сведения имеющие отношение к рассматриваемому делу.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе представителей вышеуказанных лиц,
полномочия представителей должны быть надлежащим образом оформлены
(доверенностью на право представления интересов лица в антимонопольном
органе).

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, либо
представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение
административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

http://www.uristchel.ru/

